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Quoka xapaktnplotika & katataén edadpwv



Ao 2h oelpa (1/3)

3. Aciypa apyihou TotroBeteital o¢ @idAn. H ouvoAikh pdla Ssiypatoc-idAng eivar A =

72.5 gr (ypappapia). To Oeiypa TotroBeteital oTov KAiBavo kai cno&npalvaml H vea

OUVOAIKI pdla BeiypaTog- q)la)\r]g gival B =61.3 gr. H pala g @iaAng EIVGI C=325¢rn

0¢ TTUKVOTATA TWV onpswv KOKKWY TOU 6sivpmog givar 2.7 Mg/m Kavovtag tnv

uTroBeon 671 T0 Belypa lval (TTARPWC) KopeopEvo, {nTouvTal:

(@) TO TTOCOOTO LYPATIaC W,

(B) o BeikTnG TTOPWV €,

(y) n TUKvOTNTa TOU (KOPETUEVOU) BEIYHOTOG,

(8) n TUKVOTATA TOU aTToénpauévou delyatog Kal

X : : 4T & Y 0u-B¢i

(o1) Meta v amoénpavon, 1o Oeiypa Pubileral oe udpdpyupo kal O OYKOG TOU

Bpioketal iooc e 22.3 cm’. (O uBPAPYUPOC BEV EICYWPEI GTOUC TIBPOUC TOU

OeiyaTog, OoUTE EYEl OTTOIAdNTIOTE XNMIKA Emidpaon oTo Ogiypa). Znreital 0
(Trpayparikdc) Babuoc kopeopou S, Tou Belyuarog, kabue emionc kal n (vEa) TIUA
TNG TTUKVOTNTAG TOU amognpauévou deiypaTtog.



Kataokeun emyywpatoc ano davelobalapo - E€aoknon

* (1) Nooa kuPLKA peETPA ETXWHATOG e eETBuUUNTEG TLUEG e, =0.60 kat w, =20%
Uropouv va kataokevacBouv amno 190,000 m3 uAiko daveloBahdpou pe eg=0.90
Kot Ws=10% Ko p, s=2.7 Mg/m>3;

* (2) Mowa eivatl n puoikn vypacio Tou EMYWHATOC eav dev tpooTtebel (N
adopebel vepo);

* (3) Noca kuPLka vepou Ba mpemeL va mpooteBouV 0To UALKO Tou daveloBaAdpou
yla va erteuxBet n emilBupntn duoikn vypacia (w, . =20% ) Tou EMXWUATOG;

* (4) Eivaw buvatov va avénow tnv uotkn vypacia Tou enywpatog o€ 30%;

YKETITIKO KOl oOVTROELG: KaAEC TTPOKTIKEG: (1) dTidyvw To e€ldavikeupevo dadLko otolxeio Eexwplota yla
Tov daveloBalapo (8) kat to eniywpa (em), (2) Balw ota pLeyEOn touc katdAAnAoug deiktec. (1) (¢€povtac Tov
OYKO TwV oTEPEWV oToV SaveloBAAapo = i8Log e TOV OyKO OTEPEWV OTO eMixwa, Ppiokw) V_,=160,000 m3,
(2) Anto tov oplopo, pevel ibla av Sev mpooBeow N adatpeow vepo, w,_,=10%, (3) (§Epovtag tnv emBupntn
vypaocia, EEpw TOV CUVOALKO OYKO VEPOU Kall, Apa, TN CUVOALKH pHalo Tou vepou otov daveloBalapo: Suthdotla
vypacia anattel Suthacta pala vepou, apa npoobetw aila) 27,000 Mg vepou (M, .= 54,000 Mg) (4) Oxt
(yrati;).



ATO 2" oslpa (2/3)

9. Lt apdn eBaoiko oynuanioud éyivav emromou Bokipéc Tou Edaay Ta apakdT
amoteAeatiama: Yypn mukvornra: p = 1.7 Mg/m3. [locoaro uypaaiag: w = 13%. Emiang
0t OEIVWATA O TOV QVWTEQL) QHUWON GYNMATIGO EYIVAV EQYATTNPIOKES OOKIEC TTOU
£V TOl TTCIPAKATW QUGIKG YOPOKTQIOTIK:

[UKVOTTO GTEPEWY KOKKWY, g = 2,65 Mg/m:3

Meyiotog Ocikne mopwy (Yakapotamn evamoBean):  €yey= 1.20

EAGyIoToc GelkTne mOQWV (TTUKVOTATN EvamoBean):  qin = 0.40

ZnTemal va mpoadiopiaBel 1 GYETIKA TUKVOTTA ToU QUHWAOUC aYnuaTIaHoU.



ATIO CUUTTANPWHATLKN 2N ogpd (2/3)

L1, Ouoioopgo aTpwha duKou €yel moooaTo wypacia W=27.% Kai Gavoyevo
e3k6 oo y=19.5kNim’. Edv o Gelkmc mpuv & amy mhéov yokepd kar omy
mAeov Trukw karaaaon evor 067 kar 0.51 avrioroiya, v umohoyioody 0
Baglioc kopeatiod St (%) kar n oyemkn mukvomTa Dr (%) e cuou (OveTa
(=2

(EAeyyoc Tpoodou, 2002/ Amavmaeic: or = 97% , Or = 29%)



Ao 2h oepa (2/3) (novo to 10a)

10. Mpokeiévou va  KarookeuaoBei emiywpa  autokvTodpopou, exTeNEaBNKe
yewTexvmr'] EpEUVE oV TiEpIoYn evOlaEpovTOC N omoia OlamioTwae TV UTapSN

qTPWHATOC appou TIAXOUC BM L€ Ta EAC XOPAKTNPIOTIKA © TTUKVOTNT GTEPEWV KOKKWV
75 Mg/m gmromou Ociktne mopuwy €=0.65 kai BoBuo¢ kopeaou S=63%.

mm\sov QOKIHEC TTPOGOIOPIOHOU NG MEVIOTNG KAl EAAXIOTNG ¢nPNC TTUKVOTNTOC

Suvénewa ota WOV * gy 210 Mgim® =160 Mg/’
obpBola/beiktes: () Na mpoadiopigBoly : n MTOTOU TTUKVOTNTA (p), TO TTOGOGTO Uypaaiac (W) Kai n
Ps oYeTIKN TukvotnTa (Dr) T appou.

(B) Emeid Kpibnke OTl N Oupo¢ eival TOAU YoAopn Kal  UTGpYEl  KIVOUVOC
PEUCTOTIOINCEWC O€ TIEQITITWON I0YUPOU CEICHOU, amo@aciobnke OTI N AMMOG
mpEmel v oupmukvwBel oe etk Tukvotnta Dr=80%. Na umohoyioBei n
UTTOXWRNGN TG ETPAVEINS TOU £APOUC AOYU TG CUUTIUKVLIGNC TNG MHOU.



Ao 20 oepa (2/3) (oxoALo yia 73)

7. Mo 0o edagikd UNKG A kai B mpoodiopioBnkav Ta TapaKdTW QUOIKG
YOPOKTNPIOTIKA:

A B
Opio udapotnrag LL 39% 60%
Opio TAaoTIKOTNTAC PL 22% 2%
[logoaTo uypaciag W 25% 28%
[TUKVOTNT OTEPEWV KOKKWY o 2.70 l\/Ig/m3 2.68 Mg/m3
BaBoc kopeapou S 100% 100%

Znrouvral;
(@)  QrTiES TwV: p Kal e
(B)  TMoio amo Ta duo UAIKA Kpivetal KaTaAANAGTEPO WG £0aPOC BEUENWOEWC;



ATIO CUUTTANPWHATLKN 2N ogpd (2/3)

L1110 Aoyoug Oepiknc Lovwone, 0 LETohAIK  0pogn  UTTOVEIoU  Ywpou
ekahdgBnKe (i 1.00m eddgouc eidikod Bdpouc aTepetv KKk =27 kN’
Merd v KaTookeun ¢ EmKaAuYNg, 10 UYpo QUIVOUEVO £I0KO Pdpo¢ Tou
¢digouc Bpédnke y=18 kKNim’ kot n ouoikr Tou uypacia w=13%. Na umohoyioe
N UEVIOTN Kl 1 eAyloTn €migopTian Tou emIBAMEN 1 mKaAuWN TV LETOAAIKN
0001 (i Sr=0 kan 100%).

(eBooudpoc 2006/ Amavinaeic:pyi, =19.9kPa, by, = 20kPa)



ATIO CUUTTANPWHATLKN 2N ogpd (2/3)

I3, 1m’ yahopou emytyaro oBomoic ueverar ¢ 0.8m’ erd mv emmgmoy
OUTTOKVG1 Tou e Oovnko odoaTpwoa. EQv apyikd &=1.00 ke wy=16%, va

UmoAoyIael n TEAKN TR 101V TIApOUETOWY. Iolog €lvell 0 pyIKO Kal TIoIOg 0
TENIKOC Balioc KopeatioU S Tou mywuaroc: Moio eNal To pyKko Kol Troio 10

TENKO 0uvokikd poc Tou avurtou Oykou emyciuarac, (Mivere y,=27kN)
(EAeyyoc MTpoodou, 2003 /Amavmaeic: Sy, = 40.5%, Sty = 67.9%, Wy, = Wiy=10.5KN)




